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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

v  tomto předvánočním čase vám chci především popřát k  prožití vánočních
svátků spoustu příjemných odpočinkových chvil a  hlavně hodně síly, energie,
štěstí a  zdraví do  nového roku.

V  tomto posledním čísle Němčičského čtení letošního roku vám chci nastínit
to, co se nám podařilo uskutečnit, co připravujeme nyní a  co bychom chtěli
realizovat do  budoucna.
Hned prvním úkolem po  zvolení do  funkce starosty byla kolaudace objektu

fary, která bohužel musela projít změnami zateplovacího systému a  některých
prvků protipožární ochrany tak, aby vše hladce prošlo a  bylo vyhověno pro
danou kolaudaci této stavby. Dá se opravdu říci, že proběhlo vše dle našich
představ a  dotáhli jsme kolaudaci budovy do  zdárného konce. Před námi je j iž
jenom navléknout nový kabát ve  formě finálních omítkovin a  barvy, který nás

čeká z  jara příštího roku. Poté, jak již jsem avizoval dříve, v  Němčičském čtení zveřejníme financování celého
objektu fary, kde je umístěna odlehčovací služba naší Domovinky a  startovací byty.

Havárie kanalizace před obecním úřadem se stala červencovým oříškem, kdy se vlivem přívalového deště
proborti la kanalizace v  délce deseti metrů. Vše se podařilo opravit v  relativně krátkém čase a  hlavně se
podařilo dohodnout se s  krajským úřadem na  dotaci pro celou opravu této havárie, která vyšla na  150  000,-
Kč. K  tomuto tématu je nutné připomenout celkový velice špatný stav kanalizace v  celé obci. Proto, a  to je
dalším oříškem, hledáme možnosti, jak se se vším vypořádat. Díky havári i se nám podařila na  krajském
úřadě rozvinout debata na  toto téma a  výsledkem je příprava na  jednání s  vedoucím odboru životního
prostředí na  krajském úřadě. Příprava spočívá v  důkladném monitoringu kanalizace, který proběhl v  měsíci
l istopadu, a  odborném posudku, jakým způsobem řešit kanalizační krizi v  Němčičkách, příští rok již
devadesáti leté kanalizace. K  tomu všemu je nutné řešit projektové dokumentace, stavební povolení a  další
s  tím spjaté záležitosti tak, abychom nemuseli znovu a  znovu utrácet další peníze. Od  roku 2007 procházela
kanalizace nejrůznějšími žádostmi o  dotační cykly, a  zatím neúspěšně. Již tenkrát bylo vydáno stavební
povolení, byla zaplacena projektová dokumentace a  zahájena stavba. Naším úkolem je vše udržet v  platnosti
a  pokračovat ve  vyjednávání o  finanční podpoře, bez které nemůžeme rekonstrukci realizovat. Můžu
prohlásit, že i   v  této záležitosti se daří úspěšně pokračovat, a  vše, co se realizovalo od  roku 2007, tak je stále
v  platnosti a  finanční prostředky vynaložené od  roku 2007 nepřišly nazmar. V  daném roce procházela celá
záležitost výběrovým řízením a  vítězná firma získala zakázku na  vypracování záležitostí spojených
s  uvedením této stavby do  chodu v  hodnotě 1  999  000,- Kč. V  současné době probíhá vyjednávání spojené
s  funkčností a  financováním zadané zakázky.

Dalšími běžnými činnostmi obecního úřadu jsou opravy, které si můžeme dovolit v  rámci vlastních sil . Např.
oprava místní komunikace „Haltýř“, opravy chodníků a  obrubníků, výstavba altánu v  KD, vnější a  vnitřní
údržba objektů ve  vlastnictví obce, opravy a  úpravy hřbitovů, odpočinková místa Nová hora a  další. Myslím
si, že pro tyto svépomocné činnosti je dobré, že se nám ustáli l tým pracovníků sběrného dvora s  praxí, která
je pro obecní práce nepostradatelnou. Jeden ze  zaměstnanců ovládá kovoobráběčská řemesla, dovednosti
mechanizační a  druhý zaměstnanec zase řemesla v  oboru stavebnictví. Myslím si, že taková dvojka se pro
obec opravdu hodí a  v  rámci zaměstnanosti obce odpovídá našim představám. Ve  dvou je tento tým daleko
výkonnější a  ne nadarmo se říká „ve  dvou se to lépe táhne“.

Co nás do  budoucna čeká a  nemine? Jen heslovitě naznačím dle jednotl ivých aktivit, které jsou
připravovány: bezbariérové chodníky první etapa, cyklostezka Němčičky – Bořetice, rekonstrukce sběrného
dvora, elektrická přípojka Bočky, příprava projektu stavební místa Bočky, rekonstrukce ZŠ – 5. etapa,
výstavba a  rekonstrukce kanalizace, opravy, úpravy a  rekonstrukce ČOV, přivaděč cesty Nová hora,
rekonstrukce kapliček. Doufám, že jsem na  nic důležitého nezapomněl. Tyto všechny chystané projekty jsou
plánované v  horizontu příštího roku, tedy jej ich rozjezd, tzn. podávání žádostí o  dotace, projektové
dokumentace, územní rozhodnutí, stavební povolení a  další a  další věci spojené s  rozjezdem obecních
projektů, na  které se čerpají finanční prostředky z  nejrůznějších zdrojů. Proto vše tak strašně dlouho trvá
a  proces přípravy je rizikový právě v  tom, že prochází a  zasahuje do  něj spousta nejrůznějších faktorů. Držte
nám proto palce, určitě nám to pomůže.
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ZASTUPITELSTVO OBCE

Krátce z obecního úřadu

Němčičky v  kategori i maličkých obcí určitě vyčnívají nad ostatními. Je to znát z  aktivit, které jsou zde
realizovány a  také z  činností nejrůznějších organizací, spolků a  také školství, které je zdrojem vzdělání
a  kulturního života obce. Nejenom, že tohle vše je znát pouhým pohledem každého z  nás, ale zajímavou
inspirací se stává i   pro mnohé ostatní. Chci se s  vámi rozloučit pohledem, jakým naši obec a  naše činy
okouzli ly skupinku starostů a  zastupitelů MAS Podchlumí, která naši obec navštívi la a  prohlédla při jej ich
„svatomartinských toulkách“.

Fi l ip Stávek, DiS, starosta obce Němčičky

Vážený pane starosto,

dovolte mi, abych se ještě vrátila k  uplynulému víkendu, který jsme strávili s  našimi starosty a  zastupiteli
obcí u  Vás, v  Němčičkách.
Z  celého Vašeho přístupu byla cítit nesmírná energie, chuť do  práce, spousta nápadů a  úsilí. Jedinkrát

nezaznělo, že něco nejde, že máte nějaké problémy (a  že ty jsou nezbytnou součástí každé lidské činnosti)
naopak, na  vlastní oči jsme viděli, že když se chce, všechno jde.
Ač jste malou obcí, přesto Váš domov vzkvétá a  prosperuje. Nikomu z  Vás není obtížné pracovat nad

rámec svých povinností. Dovedete propojit svůj osobní život s  životem celé obce a  je to velmi znát.
Jedním slovem – byli jsme nadšeni. S  citem, láskou a  pochopením vedená Domovinka. Sportovní areál,

který Vám můžeme závidět. Škola, ze  které se snad dětem ani nemůže chtít chodit domů. Sociální byty,
čistička a  mnoho dalšího.
Děkujeme Vám všem, kteří jste nám o  víkendu věnovali svůj čas a  ukázali nám, jak dovedete pracovat.

Výsledky jsou skvělé a  jsou našim zástupcům z  obcí i  pedagogům, kteří výlet absolvovali, inspirací.
Ať se i  nadále daří Vaši obec rozvíjet tak, jako doposud. A  pokud to bude jen trochu možné, rádi k  Vám

zase přijedeme.

Jménem účastníků „Svatomartinských toulek starostů“ srdečně zdraví

Mgr. Zdeňka Novotná, MAS Podchlumí, z. s.

Holovousy 39, 508 01 Hořice
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Pohádkové kreslení
s ilustrátorem Adolfem Dudkem

Den seniorů
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O líném Honzovi
a chytré princezně

Den slabikáře

Jak se žije na kompostu

Špalíček veršů a pohádek
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Zemědělské století (část jedenáctá)
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Zásadní změny přicházely, když se z člověka

venkovského postupně stával člověkměstský
(článek byl otištěn v týdeníku Nový život dne 27. 9. 2017)
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NĚMČIČSKÝ HOPSAKROUŽEKNA KRUMVÍŘSKÝCH SLAVNOSTECH

Z farnosti – narozeniny
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Varhany
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PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE
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Úspěch studentů Gymnázia Velké Pavlovice v ruském jazyce –
jedním z nich je Vojtěch Antoš z Němčiček
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Fotogalerie




